СПИСОК ТРЕБУЕМЫХ ДОКУМЕНТОВ
ГРЕЦИЯ
С 14.09.2015 необходимо сдавать биометрические данные в визовом центре.
Процедуру сдачи биометрических данных необходимо проходить в уполномоченном визовом центре: Санкт-Петербург, ул. Большая Разночинная, 16/7, ТЦ Чкаловский, эт. 3 (вход с Чкаловского пр.). Подача комплекта документов в визовый центр для оформления визы и прохождение процедуры снятия биометрических данных осуществляется строго в один день после записи – утром документы сдаются в визовый центр Греции нашим сотрудником и в этот-же день (по записи) с 12-00 до 16-00 необходимо сдать биометрические данные.

1. Информационная анкета, полностью заполненная.
2.Оригинальная анкета ( 4-е подписи стр. 3,4).( подпись должна соответствовать подписи заявителя в загранпаспорте).
Для детей, вписанных в паспорт родителей, заполняется отдельная анкета.
Анкета распечатывается на одном листе с двух сторон.
2. 2 цветные фотографии 3,5х 4,5 см, сделанные недавно на белом фоне. 
Требования к фотографии
- Фотография должна иметь размеры 35х45 мм. Размер головы от макушки до подбородка должен быть равен 30 мм.
Вид фотографии
Фотография должна быть сделана в фас, с полным изображением лица
Изображение лица должно занимать около 70-80% всей фотографии
Фотография должна быть цветной и снятой на однотонном белом фоне. Фотографии с тёмным фоном или сделанные на фоне каких-либо предметов, приниматься не будут!
Черты лица должны быть хорошо различимы. Желательно, чтобы уши были видны.
Фотография должна быть сделана без солнечных очков и иных аксессуаров, если только вы не носите этот предмет по медицинским предписаниям (например, глазная повязка)
Фотография, на которой заявитель изображён в маске или вуали, не будет принята к рассмотрению, поскольку в этом случае идентификация лица весьма затруднительна

3. Ксерокопия общегражданского паспорта (все страницы с отметками). Копии должны быть двусторонними по два разворота паспорта на каждой странице.
Граждане из других регионов, временно проживающие в Северо-Западном регионе, предоставляют  справку о временной регистрации в данном консульском округе, выданную органами УФМС и обязательно покрывающую всю планируемую поездку+ ксерокопию с нее. 
В случае, если регистрация отсутствует, необходимо предоставить документы, подтверждающие факт проживания на территории данного консульского округа (работающие граждане предоставляют оригинал справки с работы,  неработающие – документы, подтверждающие наличие или аренду недвижимости, трудовую книжку и т.д., студенты – оригинал справки с деканата).
4. Заграничный паспорт, действительный как минимум 3 месяца после истечения срока запрашиваемой визы и имеющий не менее двух свободных страниц + копия страницы с личными данными и копии шенгенских виз за последние три года , а также всех печатей въезда – выезда( копии хорошего качества, читаемые). 
Если у вас имеется старый загранпаспорт, необходимо предоставить его оригинал. 
Копии должны быть двусторонними по два разворота паспорта на каждой странице.
5. Документы, подтверждающие финансовое обеспечение и социальный статус заявителя (из расчета 50 евро на каждый день пребывания в Греции с человека и не менее 300 евро на 5 дней пребывания).
[bookmark: _GoBack]- Справка с места работы с указанием должности, срока работы и среднемесячной зарплаты. Справка  должна быть оформлена на бланке компании (с указанием адреса и телефонов) и заверена подписью  ответственного лица и печатью. Принимаются справки, выданные не ранее чем за месяц до подачи документов. Если заявитель работает  у ИП, необходимо так-же приложить копию свидетельства о регистрации ИП.
- Индивидуальные предприниматели должны предоставить копию свидетельства о регистрации ИП и копию налоговых деклараций или баланс счетов за последние три месяца.
- Студентам необходимо  предоставить копию студенческого билета или справку из деканата (обязательно в случае отсутствия регистрации в данном консульском округе), копию свидетельства о рождении, незаверенное спонсорское письмо и справку с работы от одного из родителей. 
- Пенсионеры предоставляют копию пенсионного удостоверения.
- Неработающие граждане могут предоставить выписку с банковского счета с движением средств за последние 3 месяца (выписка должна быть заверена печатью банка и выдана не ранее чем за месяц до подачи документов), или справку об обмене валюты, выписанную на имя заявителя и свидетельство о собственности недвижимости. Спонсоры неработающих граждан предоставляют справку с места работы или выписку со счета, незаверенное спонсорское письмо, копию 1-й страницы общегражданского паспорта и копию документов подтверждающих родство.
Спонсором может выступать только близкий родственник (супруги, родители, дети, бабушки, дедушки).
6. Медицинская страховка путешественника на весь период предполагаемой поездки, действительная во всех странах Шенгена и покрывающая любые расходы, которые могут возникнуть в связи с возвращением на родину по медицинским показаниям, необходимостью оказания срочной медицинской помощи, срочного лечения в стационаре или смертью в период поездки. Минимальная страховая сумма - 30000 (тридцати тысяч) евро или эквивалента в долларах США.
7. Для детей в возрасте до 18 лет: 
- копия свидетельства о рождении. 
- Если ребенок путешествует с одним из родителей, либо даты поездки ребенка и любого из родителей не совпадают, необходимо предоставить нотариально заверенное разрешение на выезд от того из родителей, кто не сопровождает ребенка в течение всей поездки, а также ксерокопию страниц с личными данными и с пропиской общегражданского паспорта родителя (ксерокопия должна иметь по два разворота паспорта на одной странице).
- Если у родителя, сопровождающего ребенка, уже есть действующая виза, необходимо приложить копию визы. 
- Если ребенок сопровождается не родителями, а другим лицом, необходимо предоставить согласие от обоих родителей, а также ксерокопии страниц с личными данными и с пропиской общегражданского паспорта родителей (ксерокопия должна иметь по два разворота паспорта на одной странице) . 
В случае обращения за многократно визой необходимо предоставить перекрестные согласия от обоих родителей, покрывающие весь срок действия запрашиваемой визы.
Нотариальные согласия: 
- в согласии должно быть четко обозначено, что родитель разрешает вывоз ребенка в страны Шенгенского соглашения, в том числе Грецию.

Для подтверждения единоличных родительских прав необходимо предоставить копию справку из ЗАГСа (форма No25) о том, что запись об отце произведена «со слов матери» или копию решение суда о лишении родительских прав, или копию свидетельства о смерти родителя.
В случае необходимости, нужно предоставить документы о смене фамилии отца/матери.




